


باب 13

کلیسیاء کی ترتیب کے لیے بنیادی خاکہ

آڈیو نیا عہد نامہ سبق #67

مقصد: پہلا تیمتھیس کو متعارف کروانا اور اسکے موضوع کو سمجھنا کہ کس طرح سے خُدا نے کلیسیاء کو کام کرنے کیلئے بنایا۔ 

”پس میں سب سے پہلے یہ نصیحت کرتا ہوں کہ مُناجاتیں اور دُعائیں اور التجائیں اور شکرگزاریاں سب آدمیوں کیلئے کی جائیں۔ 3 یہ ہمارے منجی خُدا کے نزدیک عُمده اور پسندیدہ ہے۔ 4 وہ چاہتا ہے کہ سب آدمی نجات پائیں اور سچائی کی پہچان تک پہنچیں۔“ (پہلا تیمتھیس 1:2، 3-4)

”میں تیرے پاس جلد آنے کی اُمید کرنے پر بھی یہ باتیں تجھے اِس لئے لکھتا ہوں۔ کہ اگر مجھے آنے میں دیر ہو تو تجھے معلوم ہو جائے کہ خُدا کے گھر یعنی زندہ خُدا کی کلیسیاء میں جو حق کا ستون اور بُنیاد ہے کیوں کر برتاؤ کرنا چاہیے۔“ (پہلا تیمتھیس 3:14-15)

اَب تک، ہمارے مطالعہ نے پولوس کے خطوط کی ترتیب کی پیروی اُس طرح کی ہے جیسا کہ یہ بائبل میں پیش کی گئی ہے، لیکن اَب، جیسا کہ ہم پولوس کے خطوط پر غور کرتے ہیں تو ہم تاریخی ترتیب میں جائیں گے۔ پولوس نے پہلا تیمتھیس اور ططس ایک ہی وقت میں لکھے، لہذا پہلے ہم اُنکا مطالعہ کریں گے۔ پھر ہم فلیمون کا مطالعہ کریں گے اور آخر کار ہم دوسرا تیمتھیس پر غور کریں گے جو مرنے سے پہلے پولوس کے آخری الفاظ ہیں۔

پولوس نے تیمتھیس اور ططس کی بحیثیت پاسٹر تربیت کی اور اُن دو آدمیوں کو اُسکے خطوط کو پاسٹرل خطوط کہا جاتا ہے۔ تیمتھیس افسس کی کلیسیاء میں پاسٹر تھا۔ تیمتھیس جوان، ڈرپوک اور حساس تھا، لہذا اُس نے مسیح کیلئے اور اپنی پاسٹرل ذمہ داریوں میں جرات مند ہونے کی کوشش کی ہوگی۔

فلپیوں میں، پولوس نے اُسے پیروی کرنے کی ایک مثال کے طور پر پیش کیا کیونکہ وہ محبت سے بھرا تھا۔ پولوس اور تیمتھیس کا رشتہ باپ بیٹے جیسا تھا جو سینیر اور جونیئر پاسٹروں کیلئے نمونہ جیسا ہے۔ دوسری طرف ططس ایک بوڑھا شخص تھا، ایک مضبوط شخص جس پر پولوس مشکل کام کیلئے بھروسہ کر سکتا تھا۔ پولوس نے ططس کو کریتے کے سخت رویہ جزیرے میں بھیجا تھا۔

پولوس نے تیمتھیس کو اپنا پہلا خط اپنی پہلی رومی قید کے بعد لکھا، جس کا بیان اعمال میں ہے۔ خطوط کا مقصد پاسٹروں کو سکھانا تھا کہ خُدا کی کلیسیاء کی رہنمائی کس طرح سے کرنی ہے جو کہ ”سچ کا ستون اور بُنیاد ہے“۔ اُس نے اُن آدمیوں کے کردار پر زور دیا جو کلیسیاء کی رہنمائی کرتے ہیں۔ کلیسیاء کی اولین ذمہ داری سرگرمیوں کی بنیاد بنانا ہے جس سے سچائی نکلتی ہے جس میں ہر ممبر اُن تک پہنچنے کیلئے شامل ہوتا ہے جن تک پہنچنا نہیں گیا ہے، اُمید کی خوشخبری نا اُمیدوں تک پہنچانے کیلئے۔

یہاں پولوس حیران کن ذاتی شہادت بانٹتا ہے جب وہ کہتا ہے کہ وہ بہت بدترین گنہگاروں میں سے ایک تھا کیونکہ اُس نے کلیسیاء کو اذیتیں پہنچائی تھیں۔ پولوس کا نقطہ یہ تھا کہ اگر خُدا اُسے بچا سکتا ہے تو خُدا کسی کو بھی بچا سکتا ہے۔ پولوس نے خدمت میں دُعا کو اولین رکھنے پر بھی زور دیا۔



1. صحیح یا غلط؟ تیمتھیس ایک پختہ ایماندار تھا جس نے ہر کسی کے ساتھ بڑی جرأت سے اپنے ایمان کو بانٹا
2. صحیح یا غلط؟ پولوس اور ططس کا رشتہ باپ بیٹے کا مضبوط رشتہ تھا
3. صحیح یا غلط؟ تیمتھیس اور ططس کے خطوط کو پاسٹرل خطوط کی حیثیت سے جانا جاتا ہے
4. صحیح یا غلط؟ تیمتھیس پہلی نسل کا مسیحی تھا یسوع مسیح پر ایمان لانے والا اپنے خاندان میں پہلا

ہر سوال کے صحیح جواب کا انتخاب کریں

5. پولوس نے نوجوان تیمتھیس کو کیوں لکھا؟ (تمام صحیح پر نشان لگائیں)

- a- فلاسفی کو سمجھنے میں اُسکی مدد کرنے کیلئے
- b- جرأت مند بننے کیلئے اُسکی حوصلہ افزائی کرنے کیلئے
- c- اُسکی رہنمائی کرنے کیلئے کہ کلیسیاء کس طرح سے کام کرتی ہے
- d- اُس کیلئے اُس کردار پر زور دینا جو کلیسیاء کے رہنماؤں کو رکھنا چاہیے

6. کس چیز نے پولوس اور تیمتھیس کے رشتے کو آج پاسٹروں کیلئے ایک اچھا نمونہ بنایا؟

a- سیمز کی تعلیم وہ تمام ہے جسکی ایک پاسٹر کو ضرورت ہے

b- پولوس کو ایک اچھے دوست کی ضرورت تھی

c- پولوس تیمتھیس کو اپنا شاگرد مانتا تھا اور اُسے سکھانا جاری رکھا

d- جب بھی تیمتھیس ناکام ہوتا تو پولوس اُس پر تنقید کرتا

7. کلیسیاء کا مقصد کیا ہے؟ (تمام صحیح پر نشان لگائیں)

a- بہت اچھی اور تفریح بھری موسیقی دینا

b- سچ کی بنیاد اور ستون بننا

c- ایمانداروں کو سکھانا تاکہ وہ جا کر اپنے ایمان کو بانٹ سکیں

d- دوست بنانے کیلئے ایک جگہ مہیا کرنا

8. پولوس نے کیوں کہا کہ وہ بدترین گنہگاروں میں سے ایک ہے؟

a- وہ عاجز تھا

b- اُسے نصیحت کرنا پسند تھا

c- اُسے یسوع مسیح کی کلیسیاء کو اذیتیں پہنچانی تھیں

d- وہ بہت بُرا مجرم تھا

9. پولوس کیا کہتا ہے کہ چرچ کے لیڈروں میں کونسی صفتیں ہونی چاہئیں؟

a- انہیں بہت زیادہ تعلیم حاصل کرنی ہے

b- انہیں معاشرے میں بااثر لوگ بننا ہے

c- انہیں مسیح کے مضبوط پیروکار ہونا چاہیے

d- انہیں بوڑھے اور حکمت والے آدمی ہونا چاہئے

10. پہلا تیمتھیس 2:1-4 میں کلیسیاء کی اولین ترجیح کیا ہونی چاہئے؟

a- التجائیں، دُعائیں، شفاعتیں اور شکرگزاری

b- ایک خوبصورت عمارت بنانا

c- بیواؤں اور یتیموں کی دیکھ بال کرنا

d- ایڈرز اور ڈیکٹریز کا چناؤ کرنا

اگرچہ میں پہلے کفر بکنے والا اور ستانے والا اور بے عزت کرنے والا تھا تو بھی مجھ پر رحم ہوا اس واسطے کہ میں نے بے ایمانی کی حالت میں نادانی سے یہ کام کئے تھے۔ اور ہمارے خُداوند کا فضل اُس ایمان اور محبت کے ساتھ جو مسیح یسوع میں ہے بہت زیادہ ہوا۔ یہ بات سچ اور ہر طرح سے قبول کرنے کے لائق ہے کہ مسیح یسوع گنہگاروں کو نجات دینے کیلئے دُنیا میں آیا جن میں سب سے بڑا میں ہوں۔ لیکن مجھ پر رحم اس لئے ہوا کہ یسوع مسیح مجھ بڑے گنہگار میں اپنا کمال تحمل ظاہر کرے تاکہ جو لوگ ہمیشہ کی زندگی کیلئے اُس پر ایمان لائیں گے اُن کیلئے میں نمونہ بنوں۔“ (پہلا تیمتھیس 1: 13-16)


پولوس نے کہا کہ وہ سب سے بڑا گنہگار ہے، پھر بھی خُدا نے اُسے معاف کیا اور اُسے مسیح کیلئے اُن گنت زندگیوں



تک پہنچنے کیلئے استعمال کیا۔ کیا آپ ایمان رکھتے ہیں کہ آپ کے گناہ ناقابل معافی ہیں؟ کیا آپ نے یسوع سے مانگا ہے کہ آپ کو آپ کے گناہوں سے بچائے؟ اگر آپ اُس سے مانگیں تو وہ آپ کے گناہوں کو معاف کریگا اور آپ کو تمام ناراستی سے پاک کریگا اور اُسکے ساتھ آپ کو ابدی زندگی دیگا۔ تو ابھی اُس سے کیوں نہ مانگیں؟

پولوس کہتا ہے کہ سب سے اہم کام جو ایک ایماندار کر سکتا ہے وہ دُعا کرنا ہے اور پھر وہ چار قسم کی دُعائیں کرتا ہے: التجائیں،

دُعائیں، شفاعتیں اور شکرگزاری کی دُعائیں۔ آپکی ذاتی التجائیں کیا ہیں؟ کس چیز کے بارے میں آپکو خدا کے ساتھ بات کرنے کی ضرورت ہے؟ آپکو کس چیز کیلئے شفاعت کرنے کی ضرورت ہے؟ کس چیز کیلئے یا کس شخص کیلئے آپکو اُسکا شکر یہ ادا کرنے کی ضرورت ہے؟

 پولوس، تیمتھیس اور ططس کی مثالوں کیلئے خُدا کی تعریف کریں۔ اُسکی کلیسیاء کیلئے خُدا کا شکر یہ ادا کریں اور خدا سے مانگیں کہ وہ اسے مضبوط بنائے۔ اپنی مقامی کلیسیاء کیلئے خُدا کا شکر یہ ادا کریں۔ اُس سے مانگیں کہ وہ مدد کرے تاکہ یہ سچ کی بنیاد اور ستون بننے سے آپکی کلیسیاء کے لئے اپنے مقصد کو پورا کر سکے۔ خُدا سے مانگیں کہ آپکے پاسٹر کی مدد کرے تاکہ وہ اُتنا بہترین لیڈر بنے جتنا کہ وہ بن سکتا ہے۔ آپکو بچانے اور اُسکے کلام کا مطالعہ کرنے کی قابلیت کیلئے خدا کا شکر یہ ادا کریں۔